



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В городе Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения скелетированных останков местного жителя



Следственным отделом по Пушкинскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 28 февраля 2024 года в квартире одного из домов, расположенного на улице Красной Звезды, скелетированных останков местного жителя, 1950 года рождения.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти и давности ее наступления.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1864623>